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Vítejte na naučné stezce, která vás provede
Přední Kopaninou a okolím. A zahrajte si

dobrodružnou hru, na jejímž konci můžete
získat kopaninský poklad!

Poznej přírodu
Přední Kopanina je sice součástí Prahy, ale obklopuje ji příroda. Místní lesy a louky jsou
domovem mnoha zvířat a najdete tu zajímavé rostliny a houby. Naše městská část je rájem
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pro geology. V místním lomu se těžila zakzvaná zlatá opuka, která dodnes zdobí významné
pražské budovy.

Objev historii
Územím, kde leží naše městská část, procházely dějiny. Lidé tu sídlili už v pravěku, žili tu
Keltové a ve 13. století se objevuje o Přední Kopanině první písmená zmínka. Naší
chloubou je rotunda sv. Maří Magdaleny, ale milovníkům historie nabízíme mnohem víc.
Dramata se tu odehrála i v době nedávné...
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Najdi poklad
Jezuita Elias Ricco ukryl kdesi v okolí něco velmi cenného. Ačkoli poklad odkázal svému
synovci Ignácovi, možná budeš mít štěstí a získáš ho sám. Je tu ale jeden háček: musíš
projít Cestou poznání, vyluštit čtrnáct hádanek a získat kód, který ti otevře přísně střeženou
komnatu jezuitského kláštera...

Základní informace o naučné stezce

Jak se k vám dostanu?
Nejlépe autobusy číslo 161 nebo 312, které jedou od stanice metra Bořislavka (trasa A) –

cesta trvá necelou čtvrhodinu. První zastávka naučné stezky je u autobusové stanice
Přední Kopanina (stanice u rotundy).

Co mě na naučné stezce čeká?
Především příjemná procházka klidným prostředím, jež nabízí mnoho pozoruhodností.

Stezku tvoří čtrnáct přehledných infopanelů, které srozumitelným jazykem vyprávějí příběh
lokality, upozorňují na jedinečné prvky zdejší krajiny a odhalují historii jejího osídlení. Ti,
kdo se hlouběji zajímají o dějiny, archeologii, geologii či zoologii, botaniku a mykologii,
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můžou prozkoumat tento web, kde jsou některá témata rozvinuta podrobněji. Součástí
stezky jsou také tři interaktivní tabule, kde mohou děti rozvíjet své dovednosti. Kromě toho

stezka nabízí hru o kopaninský poklad: na každé zastávce lze s pomocí znalostí,
všímavosti a důvtipu získat jednu část čtrnáctimístného kódu, který je klíčem ke komnatě,

kde se skrývá tajemství...

Jak je stezka dlouhá a jakým vede terénem?
Jde o uzavřený okruh, jehož celková délka je kolem šesti kilometrů. Nejprve půjdete klidnou
částí obce a pak přírodou – mezi loukami a lesem. Trasa vede po rovině či mírně z kopce,

asi ve dvou třetinách stezky vás čeká 400 metrů dlouhý kopeček směrem k rozcestí u svaté
Juliány. Ale zvládne ho i sváteční turista.Trasa končí opět poblíž autobusové zastávky na

Přední Kopanině.

Je stezka vhodná pro rodiny s dětmi a pro cyklisty?
Pro rodiny s dětmi je stezka přímo určená. Cyklisté s trekovými či horskými koly ji projedou

velmi snadno, třebaže kopeček ke svaté Juliáně méně zdatní sportovci možná raději
vytlačí. Nezapomeňte, že okolí Přední Kopaniny je vyhledávanou turistickou destinací!

Je stezka dobře značená? Nebudu bloudit?
Trasa je značená standarními značkami určenými pro podobné stezky. Kromě toho je na
každé infotabuli QR kód s odkazem na mapu. Mapu také najdete níže na této stránce.

Co musím mít s sebou, když chci hrát hru o kopaninský poklad?
Nic zvláštního, stačí mobilní telefon. Někomu se možná bude hodit tužka a kousek papíru.

Nejdůležitější je vybavit se důvtipem a otevřenou myslí. Chcete-li vědět, co vás čeká,
podívejte se do sekce Hra o poklad, která je součástí menu těchto stránek, a pusťte si

úvodní video.

Hra o poklad

Je v okolí možnost občerstvení?
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Domů Zastávky stezky Hra o poklad Kontakt a tipy

V obci je kousek od zastávky autobusu obchod a také tu najdete dvě kvalitní restaurace
s letními zahrádkami – pizzerii Da Ezio a restauraci U Drahušky. Zatím je můžete navštívit

alespoň virtuálně:

Pizzeria Da Ezio

Restaurace U Drahušky

Mapa naučné stezky
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Zobrazit na Mapy.cz
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MČ Přední Kopanina, 2024
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